

# 在阅读中成长

东风路小学 六(1)班 杨博妍

我热爱阅读,喜欢阅读。

在《简·爱》中,我欣赏简·爱这个伟大的女性;在《苦儿流浪记》中,我可怜雷米的遭遇;在《洋葱头历险记》中,我被洋葱头的智慧所折服……阅读,不仅丰富了我的知识,也为我灌输了精神食粮。

高尔基曾说过:书是人类进步的阶梯。每一次阅读,都像一次新的探索,都能增添独特的滋味与意义,当你翻开一本书,都好似步入了一个崭新的世界。

三年级时,我读了《爱丽丝梦游仙境》,主人公爱丽丝面对困难绝不退缩的精神,值得我们去学习。通过阅读,我明白了:面对再大的困难,也不要灰心,不要丧气,要勇敢坚强地去面对。

四年级时,我读了《吹牛大王历险记》,刚开始就被主人公吹牛的技术深深地“震撼”到了。通过阅读,我明白了:有时候,吹嘘也是一种自我表现,但不能太

过于自大,要不然会让身边的人都厌恶你。

五年级时,我读了《捣蛋鬼日记》,主人公加尼诺富有正义感和好奇心,讨厌虚伪。通过阅读,我明白了:成人如果能够充分了解孩子的思维方式和逻辑,那该是多么可贵和重要啊!

六年级时,我读了《绿山墙的安妮》,主人公安妮是个被收养的孩子,但她长大后为了孝敬养父母,便辞去了工作,悉心照顾年迈的养母。通过阅读,我明白了:一个人无论对哪个长辈都要孝顺,都要彬彬有礼,才能让长辈喜欢你,重视你。

书是一碗热气腾腾的鸡汤,在我伤心的时候,给予我极大的安慰;在我遭受挫折的时候,给了我信心。书让我变得知情达理,富有魅力……是书为我插上腾飞的翅膀,让我在知识的海洋里遨游!

我在成长中阅读,更在阅读中成长!

(指导老师:郭会珍)



## 给力的亲子游戏

湛河区实验小学 六(7)班 王基彦

上周末,我们小记者携手中原银行在市体育村举行了一场别开生面的“大手拉小手亲子闯关赛”游戏,趣味十足,妙趣横生。

游戏共设四道关卡:投乒乓球入桶,不用手夹爆气球,绑腿往返跑和用球拍端乒乓球。

首先,我和爸爸玩了投乒乓球入桶游戏,我运用抛物线的原理用最短时间投进了10个球,是小组第一名。接着我们闯关夹气球环节,它的规则是不用手把气球运到对面,再两人协作把气球运到原点夹爆,用时最短的获胜。我和爸爸配合默契,一气呵成。最有意思的当数绑腿往返跑游戏,这个游戏主要锻炼家长和小记者的协调能力。哨声一响,赛场上呈现出你追我赶“三条腿”赛跑的壮观景象,让人忍俊不禁。当过兵的爸爸,身体敏捷,我俩一直遥遥领先,居然闯入加时赛。加时赛要用夹爆气球游戏决出胜负。我和爸爸继续努力。可是,在最后环节,由于气球太小了,我们费了九牛二虎之力才把气球夹爆。最终我们没有得到第一名,只获得了优秀奖。但我还是感到很开心,因为我收获了亲情、友情和快乐。

游戏给力,家长给力,小记者们更给力。同学们,赶快加入我们,一起嗨翻童年吧!

## 我读书我快乐

新华路小学 六(5)班 盛禄涵

每次我出远门的时候,都要带一本我喜欢的书。我最喜欢的书是《阳光姐姐小说派》。书中一个个鲜活的人物和事件不断地在我的脑海里出现,使我得到了快乐,收获了知识,提高了分析和认识问题的能力。

在我的读书过程中,每当看到好词好句,我会毫不犹豫地拿起笔画出来,并记在心中。当我遇到不认识的字或读不懂的句子时,我会通过字典和网络认识它们。妈妈总是对我说,一本书不能读完就不管了,要去慢慢品味,多读几遍,多想想其中的含义,这样就可以慢慢地读懂书中的内涵了。

高尔基说过:书是人类进步的阶梯。读书不仅让我学会了如何运用这些好词好句,还明白了很多道理。书,教会我如何与人相处。

书是开启智慧的钥匙,让我们一起爱上读书吧!

(指导老师:马焕平)



## 我眼中的秋天

新华区新程街小学 五(5)班 王鑫

有人说秋天是金色的,有人说秋天是花儿开放的时候,还有人说秋天是收获的季节,而我觉得秋天是孩子的乐园。

秋天是美丽的。花园里满地的落叶好似一条能铺到天边的金黄地毯,看不到边际。菊花开的遍地都是,在金黄地毯的映衬下,更加美丽。菊花也有一丝清香,可它的香味远远比不上桂花那浓厚的香气,说起桂花,那是我最喜欢的花儿了。我不仅喜欢桂花的香气,还喜欢桂花的样子,一朵朵黄色的小花和满树的绿叶相映成趣,真是惹人喜爱。

秋天还是一个收获的季节。秋天,庄稼都成熟了,地里的花生熟了,大人们一边刨着花生、一边欢声笑语地谈论着今年的好收成。小孩子们一边玩耍一边吃着大人们刚刚从地里刨出的还带着泥土味道的花生。大人们看到那颗饱满的花生,高兴得合不拢嘴。地里面还有许多地瓜,大家知道地瓜是什么吗?地瓜就是大家常吃的红薯。红薯的营养价值很高,老少皆宜。红薯有红瓤的,也有白瓤的,我比较喜欢吃红瓤的,因为红瓤的甜。红薯的外形也各不相同,有的胖墩墩,有的像月亮……在果园里,人们都忙着摘水果。果园里的石榴熟了,红色的石榴籽像一颗颗水晶,晶莹剔透。苹果也成熟了,红红的,像一个个小灯笼,好看极了!农民伯伯高兴地笑了。

秋天是欢快的。在夏天,天气非常炎热,人们都在窝在家里吹空调。但是秋天到了,人们都坐在院子里乘凉。秋天的小动物们都在忙碌着。小松鼠去寻找冬天要吃的食物——松果;喜鹊也忙着搭房子,这样就不怕冬天下雪下雨了;黑熊也要多吃一点食物,在冬天的时候就可以睡上一大觉,也不用吃东西,消耗脂肪就可以了……

秋天真是一个绚丽灿烂的、成熟的、丰收的、欢乐的季节!

## 我爱秋天

矿工路小学 五(3)班 王子华

在一年四季中,我最爱秋天。

秋天是落叶飘零的季节。秋风一吹,叶子就从树上落下来。你看,它们像一只只黄蝴蝶在空中起舞,又像欢快的小精灵在自由地飞翔。树叶一片一片地落了下来。不一会儿,地面就铺上了一层美丽的地毯,走在上面沙沙作响,舒服极了。

秋天是果实成熟的季节。橘子酸酸的,苹果脆脆的,红红的柿子吃起来软软的,像棉花糖一样。披了紫袍的葡萄一口咬下去,酸中带甜,甜中有酸,让人回味无穷。

秋天是丰收的季节。放眼望去,地里都是农民伯伯的身影。玉米成熟了,像一个个等待检阅的战士,昂首挺胸;饱满的谷子被风吹弯了腰;高粱也红着脸儿笑了起来……

秋天真美,我爱秋天!



## 我的理想

开源路小学 五(1)班 刘绍凯

理想是春天的第一朵鲜花,理想是夏天的第一缕骄阳,理想是秋天的一颗果实,理想是冬天的第一片雪花。

我的理想是成为一名音乐家。我为什么会有这样的想法呢?谈起这其中的原因,还得从我两岁时说起。小时候,我特淘气,但一听到音乐,我就会安静下来。那婉转动听的旋律时如潺潺的小溪流向远方,时而如汹涌澎湃的浪涛翻滚着……甚至有时候,我还会和着音乐的节奏打拍子呢!

妈妈看到我有音乐天赋,便决定让我与音乐交朋友。于是,我四岁半就开始弹电子琴。慢慢地,我又接触了钢琴。第一次见到这个“庞然大物”,摸着那一排长长的黑白琴键,我兴奋不已,迫不及待地把我弹过的曲子用钢琴弹了一曲又一曲,那清脆悦耳的琴声如山泉流过我的心田,让我痴迷、陶醉,爱不释手,我深深地爱上了它。在老师的谆谆教导下,我的演奏水平日益进步,现在已经考过钢琴六级了!现在,中国只有朗朗、李云迪、沈文裕三个人在世界上享有盛誉,我一定要努力加入他们,成为“钢

琴四剑客”之一!

要想成为一名出色的钢琴家,应该怎么做呢?首先,上钢琴课时要认真听讲,把老师教的方法都牢记在心。练习时,要按照老师教授的弹奏技巧认真练习,做到眼到、手到、耳到。此外,还要发扬“夏练三伏、冬练三九”的精神,坚持不懈,刻苦练习,我相信,这样一定会成功的。

回首过去,展望未来。我已经成了举世闻名的钢琴大师。我信心十足地来到“音乐之都”——维也纳,在维也纳的金色大厅里举办了一场盛大的“钢琴王子——刘绍凯钢琴独奏会”。柔和的旋律从我的指尖静静流淌,描绘着一幅迷人的画面——秋夜月光下,清澈的湖水与明朗的月光交相辉映。湖面风平浪静,宛如一面光滑的镜子。啊,真是曲中有诗,诗中有曲啊!一曲未了,我被雷鸣般的掌声淹没了。

“世界上最快乐的事莫过于为理想而奋斗!”同学们,就让我们扬起理想的风帆,努力奋斗吧!

(指导老师:王巧会)